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Burzenin, dnia 16-11-2020 r.
Do wszystkich wykonaweéw postepowania nr ZP1.271.12.2020
Znak: ZP1 271.6.2020

Dot.: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na: ,,Udzielenie i obsluga kredytu dlugoterminowego w wysokosci
1.800.000,00 zI na splat¢ wezesniej zaciagnietych kredytéw i sfinansowanie planowanego
deficytu™.

Wyjasnienie |
tresci specyfikacji istotnych warunkdéw zamowienia

Woéjt Gminy Burzenin dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
roku Prawo zaméwien publicznych tj. (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pdzn. zm.) informuje, ze
wplynely do Zamawiajgcego pytania o tresci:

1. uprzejmie prosz¢ o pelny adres strony internetowe;j z lokalizacjg stawki
WIBOR 3 M z dnia 10.11.2020, do ktorej odwotujecie si¢ Panstwo w SIWZ
cytuje: (opublikowana na stronie internetowej www.acipolska.pl),

Odpowiedz:

Zgodnie z informacja na stronie www.acipolska.pl nowym administratorem stawek WIBID 1
WIBOR jest www.gpwbenchmark.pl. Stawka WIBOR 3M na dzien 10.11.2020 roku
wynosila 0,22%.

2. Koszt oprocentowania (przy zalozeniu stawki WIBOR 3M aktualnej na
dzien 10.11.2020 roku od pelnej kwoty kredytu postawionego do dyspozycji
O1-12-2020 1YW «oneinsicsansnssin 7} ... gr., uwzgledniajgey z zalgezony
harmonogram sptaty."

w zdaniu jn, gdzie zamiast litery o jest cyfra 0

" Oferujemy oprocentowanie kredytu dlugoterminowego przy stalej marzy
bankowej mM=.....cccccuesvecess % (podac nieujemng marz¢ m, takg by
oprocentowanie bylo rowne 0= WIBOR 3M + m)."

Odpowiedz:

Koszt oprocentowania (uwzgledniajacy stawke WIBOR 3M aktualng na dzien 10.11.2020
roku; pelng kwote kredytu, postawiona do dyspozycji w dniu 01-12-2020 r.) wynoszacg
..................... ZE oo B

W zdaniu jn. Zamawiajacy wprowadzit zmiang zamiast cyfry 0 jest litera O;

" Oferujemy oprocentowanie kredytu diugoterminowego przy stalej marzy

RO T s scsnnmmsnnnnn % (poda¢ nieujemna marze¢ m, takg by

oprocentowanie bylo réwne O= WIBOR 3M + m)."

3. Prosze o informacjg czy zapis SIWZ:

jest:

"[11. Opis przedmiotu zaméwienia ust. 1 pkt 4) Karencja w splacie
kapitatu: do 1 grudnia 2021 r."

winien by¢ zmieniony na:

"[11. Opis przedmiotu zaméwienia ust. 1 pkt 4) Karencja w splacie
kapitatu: do 30 listopada 2021 r."



uzasadnienie: 1 grudnia 2021 r. zgodnie ze SIWZ jest planowana pierwsza

splata raty kredytu; ew. poprawke prosze nanies¢ rowniez w dziale X1V,

Opis sposobu obliczenia ceny oraz XIX. Informacje o tresci zawieranej

umowy.

Odpowiedz:

W SIWZ w czgsci I pkt. 1 ppkt. 4 Opis przedmiotu zamowienia, czesci XIV pkt. 7 ppkt 4
Opis sposobu obliczenia ceny oraz XIX pkt. 1 ppkt. 4 Informacje o tresci zawieranej umowy
otrzymuje brzmienie:

Karencja w splacie kapitatu: do 30 listopada 2021 r.

4. czy data w czgsci cytowanej jn. jest

poprawna?:

" XIX. Informacje o tresci zawieranej umowy......... 1) Termin splaty
kapitatu: 1 grudnia 2029 r.."

W naszej ocenie jest niezgodna z terminarzem splat

Odpowiedz:

Tak

5. W tresci SIWZ w dziale XIX. Informacje o tresci zawieranej

umowy.

"13. Zamawiajacy zobowigzuje si¢ dokona¢ w okresie objetym umowa tj. do
dnia 01 czerwca 2026 r. splaty kredytu (kapitat plus odsetki), zgodnie z
zalaczonym harmonogramem splat, ktory stanowi zalgcznik nr ........ do

umowy (z zastrzezeniem pkt. 7)."

w naszej ocenie data 01 czerwca 2026 r. winna by¢ zmieniona na 31.12.2029 r.
W zwiazku z powyzszym, uprzejmie prosze o odniesienie sie do uwag.
Jednoczesnie wnosimy o zmiang terminu skladania ofert na 24 listopada 2020 r.

Odpowiedz:
Zgodnie z modyfikacjg SIWZ termin splaty kapitatu do dnia 1 grudnia 2029 roku.
Zamawiajacy przesuwa termin skladania ofert na dzien 20-11-2020 r. godz. 9.00.

6. Zgodnie z zalgcznikiem - prosze o kompletne uzupelnienie informacji wymaganych do
oceny zdolnosci kredytowej, proszg o podpisanie wypelionego zalgcznika zgodnie z
reprezentacja. w przypadku wyboru oferty poprosimy o oryginal do akt Banku

Odpowiedz:
Zamawiajacy sklada zalgcznik o informacji wymaganych do oceny zdolnosci kredytowych.




INFORMACJE | WYKAZ DOKUMENTOW
FINANSOWANIE PLANOWANEGO DEFICYTU BUDZETU JEDNOSTKI SAMORZADU TERYTORIALNEGO (JST)

SPLATE WCZESNIE] ZACIAGNIETYCH ZOBOWIAZAN Z TYTUEU EMISII PAPIEROW WARTOSCIOWYCH ORAZ
ZACIAGNIETYCH POZYCZEK | KREDYTOW (W TYM NA REALIZACIE INWESTYCJI KOMUNALNYCH)

CZESC | - SYTUACIA EKONOMICZNO - FINANSOWA JST

1.

BankBPS Warszawa  Kredyt 01122022

Podmioty, ktorych JST jest udziatowcem/akcjonariuszem: NIE DOTYCZY

¥

Poreczenia i gwarancje, weksle i poreczenia wekslowe wystawione przez IST i na jej zlecenie: NIE DOTYCZY

Naleznosci z tytutu pozyczek udzielonych przez JST: NIE DOTYCZY

Zobowigzania inne niz z tytutu zaciggnietych kredytéw i pozyczek (w tym przyjete depozyty): NIE DOTYCZY

taczne zadtuzenie w innych bankach/instytucjach finansowych (kredyty, gwarancje i poreczenia udzielone za IST,
inne formy zaangazowania):

700.000,00  weksel

' BS Burzenin Kredyt | 01122022 | 680.000,00 weksel
 BS Befchatow ‘ Kredyt . 01.12.2026 2.749.803,00 weksel

WFOSIGW pozyczka . 31102023 90.118,20 weksel
' BGK - pozyczka - wmomencie 1.358.461,26 weksel
: zwrotu

~ dofinansowania z
| o ,, . PROW |
8BS Befchatow Kredyt | 01.12.2029 | 1.125.000,00 weksel
' BS Befchatéw Kredyt . 01.12.202% 1.230.000,00 weksel
_BS Burzenin kredyt | 01.06.2026 830.039,40 Weksel
: WFOSIGW poiyczka | 31.10.2029 1.015.116,00 weksel
6. taczne zaangazowanie z tytutu wyemitowanych papieréw wartosciowych: NIE DOTYCZY




7. Umowy zawarte przez JST: NIE DOTYCZY

‘ Transakcje wykupu wierzytelnosci w drodze cesji
(jako dtuznik)
Umowy leasingu (rowniez leasing zwrotny) |
Umowy podpisane w ramach partnerstwa publiczno -
prywatnego
- Umowy z odroczonym terminem ptatnosci dtuzszym niz
1 rok, o ktérych mowa w rozporzadzeniu Ministra
Finansow z dnia 28.12.2011 r. w sprawie
szczegbtowego sposobu klasyfikacji tytutow dtuznych
zaliczanych do parstwowego dtugu publicznego
(Dz. U.z2011r., nr 298, poz. 1767)

8. Zestawienie zawartych przez JST umoéw wsparcia: NIE DOTYCZY

9. Jesli JST planuje wydatki inwestycyjne — prosze o podanie, czy przedmiotowe wydatki beda realizowane
z udziatem srodkéw pochodzacych z budzetu UE?

W 2020 r. realizowane zadania inwestycyjne przez gmine s z udziatem srodkéw pochodzacych z budzetu UE.

10. Informacje na temat zabezpieczen:

“Czy na wekslu zostanie zfozona kontrasygnata Skarbnika? 7 TAK

| Czy na deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika? TAK
Czy JST wyraza zgode na poniesienie kosztow notarialnych z tytutu ustanowienia zabezpieczenia Nie wyraza zgody na
' w formie o$wiadczenia o poddaniu sie egzekucji (art. 777 kpc) [o ile dotyczy) oswiadczenie o
poddaniu sie
egzekucji

W przypadku konsorcjalnego charakteru transakcji, czy JST wyraza zgode na ustanowienie Nie dotyczy
- zabezpieczenia indywidualnie na kazdego z uczestnikéw Konsorcjum Bankowego [o ile dotyczy]?
11. Pytania dotyczace zapisow w SIWZ lub w istotnych postanowieniach umowy ol oo oo o
ad szezegatowoic 2apisdw w SIWE]
11.1. Jesli z tredci SIWZ wynika, e JST przewiduje zmiang harmbnogramu splaty kredytu- to:
' a} czy przewidywana bedzie jednorazowa sptata kredytu na koniec okresu kredytowania? Zmiana w harmonogramie
sptaty kredytu moze dotyczyc wczesniejsze]j sptaty raty kredytu w okresie objetym sptata.

| Nie 7 -
b) czy odroczone raty bedg roztozone réwnomiernie na pozostaty okres kredytowania?
Zamawiajacy przewiduje odroczenie rat kredytu jednak na dzier sktadania ofert nie okresla sposobu odroczenia lub
przesuniecia ptatnosci.




¢) czy zostanie wydtuzony okres kredytowania poza ostatecznie ustalony okres sptaty kredytu? NIE

d) czy w sytuacji wystapienia o wydtuzenie sptaty poza okres kredytowania JST przyjmuje do wiadomosci,
ze wydtuzenie okresu kredytowania bedzie uzaleznione od stwierdzenia posiada zdolnosci kredytowej zweryfikowane]
przez Bank w oparciu o powszechnie obowigzujgce przepisy i przepisy wewnetrzne Banku? TAK

e) czy JST dopuszcza zapis o obustronnej zgodzie na zastosowanie zmian? Nie

11.2. Jesli z tresci SIWZ wynika, ze JST przewiduje wprowadzenie zmian postanowieri umowy kredytowej, to:

a) zaistnienie jakich warunkow/przestanek warunkuje wprowadzenie zmian do umowy kredytowej?
\ | usta i G tiicaneh|Szezegdtowy zapis dotyczace zmian do umowy kredytowej jest zawarty
w SIWZ w czesci XIX Informacje o tresci zawieranej umowy.

11.3 Czy w zwigzku z wystepowaniem epidemii koronawirusa COVID - 19, JST uchwalita zmiane Wieloletniej Prognozy
Finansowej na lata od ........ do ........., ktéra uwzglednia skutki jakie mogg wynikac z pandemii, np. w postaci nizszych
wptywow i $ciggalnosci podatkéw dochodowych od oséb prawnych oraz fizycznych, wptywow z optat lokalnych
(podatkéw od nieruchomosci), czy zatozenia uchwaty WPF odzwierciedlajg inne zmiany zwigzane z konsekwencjami
ekonomicznymi z powodu COVID-19;

Na dzien 13.11.2020 nie zostata podjeta uchwata
114, Czy JST wyrazi zgode na wprowadzenie w Umowie kredytowej zapisu: "W przypadku, gdy stawka WIBOR 1M

osiggnie poziom ponizej zera (warto$¢ ujemng), do czasu osiagniecia przez te stawke wartosci dodatniej, do wyliczenia
oprocentowania Kredytu przyjeta zostanie stawka rowna 0 (zero). Nie

Uchwata stanowi zatgcznik SIWZ.

éﬂmﬁr AE-41-2028.

SKARBNIK GMINY

* niepotrzebne skresli¢



